准印证号: 苏新出准印 JS-D237

2020年9月28日 星期一 第2343期(本期4版)



金坛时报





金坛时报

微信公众号



主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区融媒体中心

# 我区16个重点项目集中开工 总投资202亿元

## 其中包括一个半导体产业链项目



本报讯 9月26日,我区 举行2020年重点项目集中开 工暨江苏国芯智能装备项目 开工仪式。16个重点项目计 划总投资202亿元,涵盖移动 智能终端、5G移动通信网 络、新能源、高端装备制造等 11个产业项目和5个重点民 生工程,将为我区高质量发 展和高速度增长注入强大后 劲、奠定坚实基础。

常州市委常委、常务副市 长梁一波宣布项目开工。江 苏国芯智能装备有限公司董 事长晁东军,我区领导狄志 强、陆秋明、王跃中、陈锁龙、 刘国新、俞金红等参加开工仪 式。开工仪式由区委副书记、 代区长陆秋明主持。

今年以来,全区上下始终 秉承"实体为本、产业强区"的 发展理念,围绕"两个加快全 面决战年"工作主题主线,扎 实开展"重大项目强化攻坚 年"活动,推动主要精力向项 目聚焦、要素资源向项目靠 拢、工作力量向项目聚合,一 批"三新一特"重大产业项目 和科技创新项目相继在金坛 落户,全区项目加快建设的氛 围不断浓厚,产业集聚发展的 优势加速凸显。

此次全区共有16个项 目集中开工,计划总投资202 亿元,其中投资超50亿元以 上项目1个、30亿元以上项 目2个。既有中晟精密智 造、晨创5G小基站及专用通 信产品等投资强度大、发展 前景好的项目,又有稀美师 纳米功能材料及薄膜产业 化、莱克勒精密喷嘴及喷嘴 系统等行业内"隐形冠军"项 目,具有产业层次高、创新能 力强、带动能力足的特点,对 我区形成特色产业集群具有 鲜明的示范引领效应。

(下转第二版)



### 金坛发布动员令:

## 年底创成省级全域旅游示范区

本报讯 在昨天上午我区 召开的创建省级全域旅游示范 区工作推进会上,区委副书记、 代区长陆秋明要求各级各部门 进一步统一思想,形成合力,确 保创建目标如期实现,推动全 区旅游业良性、可持续发展。 区领导刘国新、刘明江、朱霞参

会议要求我区围绕"旅游发 展全域化、供给品质化、治理规 范化、效益最大化"的主要目标, 根据常州市委市政府加快推进 全域旅游示范区创建工作要求, 到今年底创建成为省级全域旅 游示范区,促进我区旅游业由单 一观光型向深度体验的休闲度 假型转变,由彰显山水田园的外

延型扩张向彰显地域文化特色 的内涵式升华转变,由粗放型低 效方式向精细高效方式转变,由 假日性季节性旅游向日常型常 态化旅游转变,努力把金坛建设 成为生态环境更加和谐、闲养主 题更加彰显、旅游业态更加丰 富、公共服务更加完善的长三角 旅游休闲目的地。

区委副书记、代区长陆秋明 在讲话中指出,创建省级全域旅 游示范区,是推动旅游高质量发 展的必然要求,是进一步提升城 乡形象的有效举措,是增进民生 福祉的现实需要。各级各部门 要对标找差,重点突破,深入开 展全域旅游各项创建行动,抓住项目、企业、人才三大环节,加大 项目和人才招引力度,提升企业 经营水平,增强旅游核心竞争 力。要加强度假区与各板块的 资源整合,促进各板块优势互 补、线路互通、市场互动、客源互 送、资源共享,形成互惠互利的 区域旅游共同体。

陆秋明强调,创建省级全域 旅游示范区是一项系统工程,关 键在抓好工作落实,创建办要主 动承担牵头、协调职能,统筹安 排好日常创建工作。相关责任单位要对照职责分工,解决好创 建中遇到的实际困难和问题,不 折不扣完成好分工任务,确保年 底我区创建成省级全域旅游示

李旭婷 唐晓海

## 我区城市建设专题研修班开班 寻找"美丽金坛"建设良方

本报讯 昨天上午,我区城 市建设专题研修班开班,来自区 住建局的60多名工作人员参加 培训,区委副书记、副区长俞金 红参加活动。

此次培训共安排3天时间, 采取外聘专家、教授及条线部门 领导"上门送学"的方式,设置了 美丽城镇(乡村)建设、城市用地 开发与管理、建筑业改革发展、

建筑施工安全、城乡污水治理等 方面的热点难点课题,帮助参训 人员拓宽眼界和思路,寻找"美 丽金坛"建设良方。

俞金红指出,参训人员既要 将这次培训学到的知识与全区 城市建设实际紧密结合,转化为 推动各项工作落实的动力源泉; 更要认真学习、思考和研究"美 丽金坛"的内核要义,结合编制

'十四五"发展规划,贯彻习总书 记"两山"理论,围绕"环境美、生 活美、产业美、人文美、治理美" 的要求,运用系统思维,统筹处 理好城市与乡村、样板与整体、 共性与特色等方面之间的关系, 始终带着"如何推动金坛跨越发 展"这份思考,努力在建筑业改 革发展、"美丽金坛"建设等方面 出谋划策、建言献策。 马晓璇

"重点项目集中展示"-

爱派尔科技高端自动化设备及关键部件项目

▶ 详见本期二版

- "扶贫攻坚在行动"

仁心医术 架起健康扶贫"连心桥"

▶ 详见本期二版

向高空抛物说"不"

▶ 详见本期三版

## 广东省中山市人大 常委会领导来坛调研

本报讯 日前,广东省中 山市人大常委会副主任蔡宏 一行来我区调研产业发展情 况。区人大常委会主任王跃 中、副主任冯锁强陪同调研。

蔡宏一行先后调研了信 维通信(江苏)有限公司、东方 日升(常州)新能源有限公司 以及美丽乡村示范村仙姑村。

蔡宏表示,金坛围绕新能

源产业上下游开展全产业链 招商引资的方式值得中山市 学习。在美丽乡村建设方面, 金坛通过推进基础设施建设 促进乡村旅游发展好的做法 经验也值得借鉴。

王跃中希望两地人大加 强交流学习,相互取长补短, 促进工作创新,为地方经济发

## 每一天都是项目招引攻坚目

项目优,经济则优;项目 强,发展则强。此次项目集中 开工是我区持之以恒攻坚两 个加快的成果集中展示。

全面决战两个加快,既是 一次大战,也是一次大考,需 要全区各级各部门按照区委 十三届九次全会部署和项目 招引百日攻坚行动动员大会 要求,紧咬目标不放松,一鼓 作气抓到底,以锲而不舍的精 神,紧抓每一天,攻坚每一天。

各板块、各部门要聚焦 新能源汽车、新一代移动通 信、生物技术和新医药、光伏 新能源"三新一特"产业,突 出招引科技含量高、带动能 力高、税收贡献高、产业关联 度强的优质项目,以高质量 项目引领高质量发展。要集 中精力主攻高端重大项目, 将有限的资源用在刀刃上, 布局在高端重大项目上。要 紧盯大项目转、围绕大项目 干,紧盯"三新一特"产业头 部企业项目、科技创新项目、

产业生态项目及外资项目, 全力捕捉项目信息,认真梳 理在谈项目,排出重点攻坚 项目清单并力求突破。

各板块、各部门要坚持 请进来、走出去并重,以"一 大会四峰会"、中德(常州)创 新产业园开园等活动为契 机,邀请重点产业项目客商, 锁定招商区域、突出产业链 条,开展精准招商,把每一天 都当成攻坚日,持续发力,久 久为功。

奋斗是全区各级党员干 部和广大企业家的底色,全 区各级党员干部和广大企业 家要携起手来,更加奋发有 为、踏实奋斗,敢担当、勇斗 争、善作为,就定能全面完成 "十三五"奋斗目标,为"十四 五"良好开局打下坚实基础。

